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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 
(до 1000 друкованих знаків) 

       Виробнича практика проводиться на підприємствах, в організаціях, науково-
дослідницьких та інших установах, що спеціалізуються на наданні послуг в сфері 
інформаційних технологій та інших, що мають у складі своєї структури підрозділ з 
використання сучасних інформаційних та інтелектуальних технологій. Метою виробничої 
практики є поглиблення, закріплення та застосування набутих знань у випускника-
магістра, визначення наукової проблеми, що потребує вирішення, та формування разом з 
науковим керівником теми майбутньої магістерської роботи. 

Компетентності ОП:  
Інтегральна компетентність (ІК): Здатність особи розв’язувати складні задачі і 

проблеми у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

     Загальні компетентності (ЗК): 
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК03. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами інших галузей знань/видів економічної діяльності), у тому числі, з 

експертами природоохоронної галузі. 

      ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

     Фахові  (спеціальні) компетентності (ФК):  
СК01. Здатність аналізувати предметні області, формувати, класифікувати вимоги до 

програмного забезпечення, насамперед, пов’язаних з природоохоронною галуззю. 

СК02. Здатність розробляти і реалізовувати наукові та/або прикладні проєкти у сфері 

інженерії програмного забезпечення. 
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СК03. Здатність проєктувати архітектуру програмного забезпечення, моделювати 

процеси функціонування окремих підсистем і модулів. 

СК04. Здатність розвивати і реалізовувати нові конкурентоспроможні ідеї в інженерії 

програмного забезпечення. 

СК05. Здатність розробляти, аналізувати та застосовувати специфікації, стандарти, 

правила і рекомендації в сфері інженерії програмного забезпечення. 

СК06. Здатність ефективно керувати фінансовими, людськими, технічними та іншими 

проєктними ресурсами у сфері інженерії програмного забезпечення, які пов’язані у 

першу чергу з природоохоронною галуззю. 

СК07. Здатність критично осмислювати проблеми у галузі інформаційних технологій та 

на межі галузей знань, інтегрувати відповідні знання та розв’язувати складні задачі у 

широких або мультидисциплінарних контекстах. 

СК08. Здатність розробляти і координувати процеси, етапи та ітерації життєвого циклу 

програмного забезпечення на основі застосування сучасних моделей, методів та 

технологій розроблення програмного забезпечення. 

      СК09. Здатність забезпечувати якість програмного забезпечення. 

 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

 

Рейтинг студента, 

бали 

Оцінка національна за результати складання екзаменів 

заліків 

екзаменів заліків 

90-100 відмінно зараховано 

74-89 добре 

60-73 задовільно 

0-59 незадовільно не зараховано 

 

 

 
ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

 

1. ЕНК  дисципліни https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=2676 

 


